

社論 史蒂文生談論時局的批判

昨日那天美國民主黨候選人史蒂文生，於晚宴會後，向連理外勤記者二百名談論時局。下列對談，是雙方談話的摘要。○問：如果轉戰結束，我們應該承認成事實的中共政府嗎？答：有許多反對承認中共政府，但根據本國歷史，我認爲每與爭鬥的雙方，後來可以和平。像最近意大利政府，我們不久承認他們。○問：聯合國不是應該准許中共列席安全理事會嗎？答：我們國家對於聯合國武力爭取聯合國的會員席位，不見得表示同情。○問：你贊成美國組織聯合政府嗎？答：組織聯合政府的合與不合，是金湯人財的良好與腐敗而定。不在乎政府的本身。如果遇着困難時期或非正常時期，或走進大戰時期，國民大眾，應該爲國家着想，而放棄私見。○問：我們可能保證解放東歐被壓迫的民族嗎？答：絕對不可能。我認爲歐洲將發生解放鬥爭與否？要看美國的大選結果怎樣而後決定。這是選舉運動中的一大弱點。因爲此種見解，不但是令人誤會，而且反爲危害需要解放的民族。○問：除軍事聯盟以外，有何方法保障世界和平呢？答：質而言之，惟有存乎磋商而已。

史蒂文生是近來選運，風頭甚勁的人物，也是希望被獲選總統的人物。於是又不可不談到史蒂文生的生平履歷的大概。史蒂文生今年才五拾二歲，在加里福尼亞州的羅生技術利省出世。他的祖父和父親，都是民主黨的忠實同志。祖父當過聯邦郵政部長，父親也當過伊里諾州政務廳廳長，算是民主黨世家。史蒂文生在伊里諾州讀完中學後，考入普林斯頓大學，畢業後，又進入哈佛大學攻讀法科兩年。後因不合格除名，轉到西北大學完成法律學位。到畢業後，一面當律師，一面在四的舅父所開的郵館辦事。

一九三三年羅斯福總統上台，徵聘年青有爲的人才。史蒂文生就被看上應召到華盛頓混了兩年。珍珠港事變發生後，再回華盛頓充任海軍部長諾克斯的助理員。後來又當選了紐斯和貝爾納兩個國務卿的助理員。於一九四八年被選爲伊里諾州的州長，與利除弊，很有成績。他的政見走中庸路線，主張修改他輔勞工法案，支持民主黨外交政策，反對接受中共進入聯合國。現時被民主黨公選爲民主黨的總統候選人。

我們看了上述史蒂文的履歷，是很有爲的人。而那答語又好像代表美國人的大部分意見。在答語而論，但的第一條答語，似乎很籠統與模糊。並不是極端反對承認中共政權。第二條的答語，又表示：我們國家對於國用武力爭取聯合國會員席位，不見得表示同情。又似乎表示不主張中共加入聯合國。最後第五條答語，那保障世界和平，惟有在平等磋商而已。則似乎表示以磋商而代戰爭。那追求和平的心念，很偉大有希望。

大約政見不是固定，不是刻板的文章。要隨時隨地對付時局而有轉變。但是不論民主黨與共和黨，以其一貫的主張而言，就是國內不要求容共，而國際上則要看環境而對策。那承認巨額斯夫，就是一例子呢。那史蒂文生對時局問題，相信不過如此這般罷。

譚林聯婚盛況
 公利安君，與域多利商林禮秋，於本月四日，假中區西人協和教會禮堂，舉行結婚典禮。各埠親戚及中西男女朋友，均親臨道賀者，達數百人。禮畢，并招待各親友到(舍古拉)夜總會，飲酒及跳舞助慶。儀式隆重而熱烈。賓新即譚利安君，天資聰穎，及得良好家庭教育。前曾返祖國攻讀，後回加拿大繼續求學。得不特大學商科學士學位，今用所學，從事商業，成績蔚然可觀。新娘林禮秋女士，爲名門閨秀，德性賢淑，曾任職商業銀行多年，久爲社會人士稱贊。故各方親友，以此一對美滿姻緣，珠聯璧合，佳偶天成。爲之祝賀。又譚翁與新翁之喜，特于本月七日，假近郊北平樓，設筵招待六席。歡騰近郊男女戚友，車馬盈門。長少咸集。洵稱盛會。又捐助華僑學校經費一拾元。此乃慶會不忘教育，堪爲欽式。

聖公會親親討論 救濟窮苦民族
 安省倫敦埠，拾二日加拿大社聖公會第十八屆懇親會，昨日討論加拿大應如何救濟世界窮苦民族。滿地可牧師佛蘭拿根博士，主張撥款政府預算入超之拾四份一，救濟國外，比較加拿大人更苦之民族云。

江門記者 被共幹打傷後檢決
 香港美聯社電，星島日報載新會訊，前江門報編輯梁普明昨廿日被共幹公審，當堂打傷後，即予檢決。

美容室出賣
 本美容室位於喜市定東九號，每月租銀三十五元。今因志圖別業，願將全盤用具出賣，取價壹千二百元。或最近價者，如意者請來或由電話洽商。 PA. 6517

西殮館出賣
 本殮館地位適中生意向來暢旺只因各股東志圖別業是以願將生意全盤出賣如有僑胞欲營斯業者請照址到來面議 York Cafe 619 Robson St.

華人天主教學校招生
 老子曰千里從步始這句話正適合于求學。根據這句話，本校特設幼稚園及初級小學。(第一班至第八班)培植我華僑子弟。課程與市立學校相同。惟本校另外每日上午十點至十二點，教授中文。凡我華僑子弟，不論入教與否，一律可以報名入學。本校宗旨與任務，在求教學生養成一個高尚的人格，有禮貌及守規矩。而絕對不強迫學生入教。校址：在佐治街東夾片舍市街。

引導捉賊人之妻 請派警察保護
 滿地可電，在三月間引導滿地可警察捕獲及臣之男子。現因四賊在多耶度之監獄逃出。其妻發生恐慌。今日其用電話請求警察保護。其妻對警察稱，她頗恐懼。相信其夫將必對其丈夫作報復手段。其夫係爲運哥魯街柏文樓之管理人員。因前在報紙上見及臣之相片，復見有新住客與相片之狀貌相同，乃報告警察。卒將及臣拘捕。

趨時裁縫店 四十年經驗
 布色最多，手工最好
 價錢最平，外埠備
 胞，可從郵定。
 司理黃公禮啟

MODERNIZE TAILORS
 W. PENDER of CARRALL

好車出賣
 49 CHRYSLER WINDSOR
 白邊輪及特別器具 DE. 0317L

度利市 靚女服 店是雲 高華埠 之最摩 登及利 便之買 易場所

Tracy's
 THE FASHION CENTRE
 ESTABLISHED 1933

電話 TA. 1487 △ 524 Granville St.

好屋出賣 五個
 價銀七千七百五十元
 晚間電話 Emerald 1885

李廉西藥房
 專配西藥
 總行五零號電話 TA. 875

哀謝
 先考諱如彬號厚職鄭公府君痛于民國四十一年九月六日病終于雲埠公醫院積閱享壽五十八歲不孝金銳遠居祖國聞耗悲慟不克親視含殮謹遵禮成服叨蒙家伯厚純代爲料理喪事經于同月十日上午九時假座市黨殯儀館舉行扶柩出殯歸土安葬復蒙各宗親戚及世誼惠贈輓花圈并親臨執紼素車致送隆情高誼殫存感謹此哀謝

訃告
 先考諱輝字炳威蘇公府君痛於中華民國四十一年九月七日病終於新聖約瑟醫院正寢溯生於一八八八年享壽六十四歲不孝桂協等親視含殮遵禮成服謹擇于九月十三日上午十時假座市黨殯儀館舉行出殯扶柩歸土奉親戚友世誼哀此訃

未亡人 江氏 泣淚欽祈
 桂協 桂宗 泣淚欽祈
 桂才 桂鈞 泣淚欽祈
 桂才 泣淚欽祈

哀謝
 先考諱國超字德爵黃公府君台山北溪潮陽里人終于民國四十一年九月五號下午二時享壽八十一歲不孝耀芬遠居祖國未得親視含殮謹遵禮成服荷蒙宗親叔姪宗兄道均道弟料理喪事同月九號葬于網嶼墳場由關耀南牧師祈禱復蒙親友蒞臨執紼厚惠賜輓花圈素車送行高誼隆情殫存均感謹此哀謝

承孫孫 耀芬 泣淚欽祈
 期服姪 榮濯 泣淚欽祈
 厚惠芳名 恕不稱呼
 道弟拾元 弟德拾元 道均五元
 恭瑤二元 道均 道弟 榮貴素車
 恭瑤 道弟 道弟 榮貴素車
 道弟 道弟 道弟 榮貴素車
 道弟 道弟 道弟 榮貴素車
 道弟 道弟 道弟 榮貴素車

哀謝
 先考諱如彬號厚職鄭公府君痛于民國四十一年九月六日病終于雲埠公醫院積閱享壽五十八歲不孝金銳遠居祖國聞耗悲慟不克親視含殮謹遵禮成服叨蒙家伯厚純代爲料理喪事經于同月十日上午九時假座市黨殯儀館舉行扶柩出殯歸土安葬復蒙各宗親戚及世誼惠贈輓花圈并親臨執紼素車致送隆情高誼殫存感謹此哀謝

哀孤子 金銳 泣淚欽祈
 厚惠芳名 恕不稱呼
 厚純五拾元 花圈素車 燕忠 照忠
 每卅元 慶薄 振進 龍子 厚灼
 每五元 基達 忠悅 每三元
 忠相 厚健 尙球 葉強 葉朋
 智仔 如棟 家豐 達就 樹培
 尙棧 秋良 忠輝 尙清 新鉅
 嘉華 松照 葉沖 每貳元 苑順
 尙聲 尙溢 厚同 仕良 如喜
 尙根 振瓊 每壹元 以上俱鄭姓
 陳直 黎球 每二元 曹培 江彥
 周憲成 岑坤 馮基 周燦 吳賢
 關國寧 馮業沙 馮治 唐世桓
 岑煜 林平德 許鴻 謝添
 吳英輔 每壹元 鄭慶慶三元
 楊煜五毛

各埠政府酒房代賣 名貴國酒

五加皮

玫瑰露

永利威總代理西太平洋公司

加拿大 雲高華

金然棧公司
 KAM YEN JAN (1948) LTD.
 PHONE MARine 1757
 223 Keefer St. Vancouver 4, B.C.

臘味發行

白油腸 大原鴨
 鴨潤腸 鴨下庄
 五花肉 豉鴨片
 金銀潤 臘排骨

WONG HORNE AGENCIES INSURANCE
 441 GORE AVE. VANCOUVER, B.C.
 TAtlow 1754

黃漢 經紀事務所

填報工商入息稅紙
 解決：入籍移民事件
 整理：生意數目部記
 各種保險，營業買賣

李家驥鳴謝啟事

家驥此次歸自韓國前線，戎馬倥傯，行踪靡定。因念嚴親在堂，特抽暇來維定省。以盡人子之職。乃荷雲域兩埠諸父執及諸親友拂拭征袍，慇懃慰勞，或瓊林邀宴，或儀賦寵頒，風誼隆情，嵩華同高。拜嘉之下，感戴難名。茲因匆匆返防，未克臨岐，獨趨謁別。謹綴蕪言，藉伸謝悃。諸維荃照不悞。

李家驥拜啟